SEZNAM ÚKOLŮ NA TÝDEN OD 15. 6. - do 19. 6. 2020
9.A

Mgr. Iva Hagenová
Úkoly na 14. týden naší práce na dálku a také už poslední s učebnicemi. 
Dne 23. 6. 2020 budete odevzdávat všechny učebnice a také mi přinesete do školy veškerou práci, kterou jste vypracovali v době výuky na dálku. Sešity, pracovní sešity, listy....
ČESKÝ JAZYK
JV: Skladba
Přehled na tato témata najdete  na   
straně 47 v učebnici. 

Toto cvičení do školního sešitu: 
ČJ strana 48 / cvičení 4 a) b) c)
př. Vítr po staletí poháněl různá plavidla. (věta oznamovací)

Pavla se Štěpánem vypracovávají další pracovní listy. 
 LV: Upevnit učivo literární výchovy
Čítanka strana 51 – 53 Zahradníkův srpen od Karla Čapka, přečtěte a vyhledejte na internetu i jiná díla tohoto autora, napište alespoň 10, ofoťte a pošlete mi.
KSV: Hovorový a spisovný jazyk
V následující tabulce spojte nářeční slova s jejich spisovnými protějšky:
	ogar
	pažitka

	gábl
	příkop

	futeř
	brambora

	šnytlík
	chlapec

	pangejt
	náhubek

	kobzol
	beseda

	hyjta
	vichřice

	krabuš
	jídlo


ANGLICKÝ JAZYK
Upevňujeme slovíčka,/ pomůže slovníček 

na straně 22 /napiš český význam:

lake

mountains

never

observe

 road

sheep

ship 

MATEMATIKA
Procentový počet, úrok
do vyhledávače napiš: dumy.cz (speciální vzdělávání)Počítáme úrok
Jak fungují úroky u úvěrů a půjček?

Úmor (jistina) : vlastní splátka úvěru (postupně umořuje dluh)
Anuita: pravidelná splátka ve stejné výši, která v sobě zahrnuje úmor i úrok (může být čtvrtletní, měsíční, týdenní)
Umořovací plán: způsob splácení půjčky, úvěru. Buď chceme splácet po celou dobu stejně velkou část půjčené částky, tj. stejný úmor, nebo chceme mít po celou dobu stejnou výši celkové částky, vč. úroku, tj. anuitu.
Úrok: v případě splácení dluhu se úrok vztahuje k dosud nesplacené části dluhu. Čím pomaleji splácíme, tím více zaplatíme věřiteli na úrocích.
1. Vypočítej úrok z určené částky při dané úrokové míře: ( vypracujte do školního sešitu )
4,5 % z 25000,- Kč

1,3 % ze 73500,- Kč

8,2 % ze 180000,- Kč

 2. Pan Nový si půjčil v soukromé bance na jeden rok částku 100 000Kč na nové auto. Po roce musí bance zaplatit navíc 15% z vypůjčené částky.

      Kolik musí pan Nový zaplatit bance celkem?? Je příklad vyřešen správně nebo je tam chyba?

úroky jsou 15%.            100 000kč…….100%                  x=15 . 100 000 : 100=15000 kč

                                               x kč………...15%

úroky + půjčená částka = 100 000 kč + 15 000 kč = 115 000 kč.

Pan Nový musí bance po roce zaplatit celkem 115 000 kč.
----------------------------------------

(Pavla se Štěpánem dostali další PL, vypracují 4 PL)
Geometrie: 

Opakování: Objem válce

Učebnice strana 81 tam najdeš vzoreček: ( vypracujte do školního sešitu )
1. Vypočti objem válce :

a) r = 5 cm,  v = 6 cm                       b)  r= 17 cm ,  v = 1,2 dm

2. Vypočti objem válce .

a) d = 8 cm, v = 9 cm                   b) d = 80 mm, v = 15 cm
DĚJEPIS 
Naši prezidenti 
Pokus se pomocí učebnice nebo informací na internetu spojit 

správně jména a příjmení některých českých nebo československých prezidentů .

 EDVARD                                   HAVEL

TOMÁŠ G.                                 BENEŠ

ANTONÍN                                  KLAUS

MILOŠ                                        HUSÁK

VÁCLAV                                     MASARYK

VÁCLAV                                    NOVOTNÝ

GUSTÁV                                    ZEMAN

Je některý z prezidentů na současné bankovce?

……………………………………………………………………………..
OBČANSKÁ VÝCHOVA

VII. Ekologická výchova

Ochrana životního prostředí, památek, zdravý způsob života
Učebnice strana 22– 28,PŘEČTI

Na straně 28 opište do sešitu oranžový rámeček s !
Nalep nebo přepiš do sešitu doplňovačku:

Tato doplňovačka skrývá jméno viru, který je původcem nemoci AIDS
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1. Duševní p-----a a klid jsou důležité pro zdravý způsob života.

2. Dodržování přehnaných d - - - t může vážně ohrozit naše zdraví.

3. Život v průmyslově znečištěném městě je pro zdravý život méně vhodný než  ž ----t v čisté krajině.
PŘÍRODOPIS
Opakování: Hospodářsky důležité rostliny – Zeleniny
Učebnice strana 36 - 40

Tento úkol si vytiskni nebo přepiš do sešitu, vyplň tabulku:
	Druh
	Způsob úpravy
	Způsob konzervace

	Zelí hlávkové
	
	

	Kapusta hlávková
	
	

	Brukev ( kedluben)
	
	

	Květák ( karfiol)
	
	


ZEMĚPIS
Opakování: Amerika
Do google si zadejte: www.ctedu.cz, poté 2.stupeň a zeměpis – Amerika– zde máte  nádherných 28 krátkých videí na téma Amerika, výběr nechávám opět na vás, které téma vás zaujme. Krásné je Kde pramení Amazonka, Polární oblasti, Rio de Janeiro atd....

Učebnice strana 32 – 45, opět dodělejte pracovní sešit s tímto tématem podle učebnice, pokud jste něco vynechali, je to PS strana 26 - 38

FYZIKA                                                                                                                   
      Sluneční soustava – její hlavní složky – opiš si tento text a ulož do paměti
· Sluneční soustava je planetární systém hvězdy známé jako Slunce. 
· Tvoří jej především 8 planet, 5 trpasličích planet, přes 150 měsíců planet a další menší tělesa jako planetky, komety, meteoroidy.
· Slunce je hlavním, nejtěžším a největším tělesem sluneční soustavy. 

· Je to hvězda. 

· Svou hmotností, a tím i gravitační silou drží naši sluneční soustavu pohromadě. 

· Slunce je obrovským zdrojem energie – např. světla a tepla.

· Světlo ze Slunce doletí na naši planetu přibližně za 8 minut.

· Planety sluneční soustavy – Merkur, Venuše, Země, Mars, Jupiter, Saturn, Uran, Neptun
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CHEMIE
Chemie – Souhrnné opakování učiva

1. Co to jsou hořlaviny - ___________________________________________________

2. Nakresli označení hořlavin

3. Co to jsou otravné látky - ________________________________________________

4. Jak se rozdělují – 3 skupiny: ______________________________________________

5. Co se vyhlašuje v případě nebezpečí - ______________________________________

6. Vyjmenuj ochranné prostředky -  __________________________________________

_____________________________________________________________________
